

为公司赚了上亿,只得百万奖励

激励不足引发私募离职潮



按照业绩对员工进行激励是私募基金较公募基金最大优势所在,也是大批公募“大佬”纷纷奔私募的原因所在。但从近期私募行业动态看,这一优势并无外界所想象得那样鲜明。

继私募“大佬”但斌与老东家分手后,原康成亨投资总监韩俊刚近期也刚刚成立了自己的私募公司,并筹备发行新产品。据私募排排网统计显示,今年以来已有8起私募核心人员发生变动,而激励不足、利益分配失衡同样是导致私募离职潮的主要原因。

私募基金也现离职潮

去年以来,公募基金的离职潮汹涌。而随着阳光私募基金数量不断膨胀,进入2011年,私募业内“分家”、离职的消息也不绝于耳。

近日,原康成亨投资总监韩俊刚向外界透露,刚刚成立了自己的私募公司,并筹备新产品的发行。据了解,韩俊刚曾担任“深国投·康成亨1期”基金经理,业绩水平处于同期产品中前列,而“深国投·康成亨1期”的现任基金经理已变更为金东东。

据私募排排网统计显示,这已是今年以来私募业内第8起核心人员辞职事件。2011年,私募离职潮开始于邓继军出走金中和。随后,向日葵投资总经理兼投资总监金晓斌离职,孙燕军离开北京弘酬投资,彤源投资基金经理顾峰低调出走,私募离职现象大有愈演愈烈之势。3月,华富勋勤的卜毅文代替投资经理朱精华走向前台,而崔军则以并购的方式取代了陕西创赢的投资总监周皇仁。到了4月,东方港湾的但斌和钟兆民分道扬镳,把私募离职现象推向高潮。

融智投资研究员彭晓武表示,以上统计的离职事件仅限于私募公司基金经理或以上职位的流动,而私募研究员的离职跳槽更为普遍。

激励不足是主因

私募频刮离职风,这背后到底是怎样的原因?

“目前来看,很多私募经理选择离开或自立门户,主要的原因是私募公司激励不足、

利益分配失衡。”彭晓武表示。某离职私募基金经理的说法验证了上述观点,该人士表示,在加盟公司时,公司股东和管理层明确许诺未来将给予一定比例的股权激励,但随着产品业绩的提升,公司的允诺一直未能兑现,其间曾与管理层多次沟通未果,选择离开也是无奈之举。另一位离职私募基金经理也表示,当初选择离职是因为其获得的收入远低于为公司创造的价值。“在任私募基金经理两年期间,管理的产品为公司实现上亿元的净收益,而该公司给予的报酬仅以百万计,远远低于自己的预期。”

“投资理念的不同也可能导致私募分家或离职。”彭晓武补充道,随着私募公司规模的持续扩张,难免产生矛盾,甚至会出现决策的分歧从而导致分家的现象,如但斌和钟兆民的分手就属于此种情况。不过,无论是“树大分叉”还是激励不足,核心人员流失对整个私募来说都意味着整个行业将面临重新洗牌。

壹私募网研究总监刘进义曾向媒体表示,从“公转私”变为“私转私”,这标志着私募已经进入了一个新的时代。“私募已经走过蓝海竞争的阶段,目前进入更加残酷的红海阶段。投资者在投资时更加挑剔,而私募内部对于投资策略和公司发展的方向也都出现了各自的想法或者分歧,因此,无论对于投资者还是私募经理而言,这个阶段的特征具有大环境的背景。在红海阶段,私募面临着重新洗牌,而私募的分家也许是重新洗牌的一个前兆。”

快报记者 刘芳

大桥物流

山东 天津 重庆 成都 合肥 上海
山西 广州 深圳 郑州 北京 大连
长春 乌鲁木齐 内蒙古
另,受理全国各地零担,整车业务代理、代送办理货物保险
电话:025-85078289 13851713029

银驰物流

天天发车
南京—泗洪、宿迁、泗县、泗阳
专线往返
受理 全国各地 整车 零担 业务
电话:85783298,13851416180 廖传银

东唐物流

南—昆山、上海、杭州、广州
京—济南、北京、成都、西安
另 承接全国各地整车零担业务
电话:025-84023970,84023057
手机:13851797294,18851195577

董卫物流

低价
南京 快运
重货 350 元 / 吨,泡货 100 元 / 立方,36 小时到达
025-85302456, 服务热线 1391975760 简

元国货运

南京—义乌、永康、丽水、金华
武义、东阳、兰溪、磐安、龙泉、浦江
云和、庆云、缙云、遂昌、建德、松阳
电话:85575435 85573451 13705179785

盟胜物流

南—全国零担
每日发车
025-85576296 13770797220 杨

广源货运

零担整车
南京—回程车 全国各地
电话:025-87730585,13951865228
网址:www.njgy56.com

蒙畅物流

上海专线
电话:025-85657715 传真:85572878
手机:13814532854、张经理

华夏基金 3只重仓股滞涨

数据显示,被华夏基金重仓持有的个股多数大幅跑赢市场,而那些华夏系抱团持有而股价尚未出现大幅上涨的个股尤其值得关注。从一季度持仓来分析,广济药业、嘉寓股份和天威视讯可能正在上演这个成功故事的最新版本。

一季度,王亚伟掌舵的两基金抄底广济药业,共持有600万股,占流通盘比例超过2%。由于广济药业2010年度净利润同比下滑近七成,公司股价去年四季度开始一路重挫逾30%,今年以来有所反弹,但仍未收复去年高点。嘉寓股份是去年9月登陆创业板的新股,一季度,华夏系三基金合计持有公司420万股。天威视讯也是华夏系扎堆的公司之一,合计持有股数近1000万股。

快报记者 施浩

»相关新闻

赵笑云出师不利

旗下私募10天亏9%



赵笑云 资料图片

陕国投最新数据显示,备受争议的著名股评人赵笑云回国后首战出师不利,其日前成立的私募基金——“笑看风云一号”,仅仅10个交易日即大跌了9%,远高于上证指数同期跌幅。

4月22日,赵笑云通过其掌控的华夏聚富投资有限公司网站发了一封致《华夏聚富笑看风云一号基金》持有者的公开信,信中指出,该基金已于4月18日正式开始运作,目前初期建仓工作已经基本结束。而截

至当天,“笑看风云一号”的净值只跌了1.26%,和同期指数的跌幅相当。但随着大盘的持续下挫,“笑看风云一号”出现了大幅回落,截至4月29日,10个交易日的亏损幅度达到9%。

业内人士表示,“笑看风云一号”的大跌应和赵笑云的投资风格有关,其操盘手法激进,喜欢重仓操作自己看好的股票,又刚好碰上了大盘大跌,故净值损失较大。

尽管首战出师不利,似乎并未影响赵笑云做私募的信心,华夏聚富网站最新公告称,3月下旬开始发行的“笑看风云二号”基金已于2011年5月4日正式成立,在短短十几天时间里,赵笑云即拥有了两只私募产品。

赵笑云是原北京东方趋势投资顾问有限公司的掌门人。2000年,赵笑云极力推荐青山纸业,号称要咬定“青山”不放松,但却令众多股民严重套牢,因此落下了“第一庄托”的骂名。赵笑云后来声称赴英留学,但业内普遍认为其是为了躲避证监会的调查。在销声匿迹了近10年后,去年开始赵笑云再度活跃。

网易财经

4月以来基金经理变更47起 公募基金频繁换将

今年基金经理人事变动依然频繁。数据显示,二季度以来已经发生47起基金“换将”事件,平均每天变动1.4人次,基金经理人员变动进入活跃期。

天相投顾数据显示,截至5月5日,二季度以来已经发生了47起基金经理变动,华富、天弘、国联安、泰信等28家基金公司先后发布基金经理调整公告。

除部分公告显示人事变动是出自基金经理个人原因或者工作需要外,大部分人事变动

都没有解释原因。

业内人士透露,近期基金经理变更次数增多,可能和部分基金经理拿到年终奖后离职有关。不少基金公司为防止一季度人员流失过多,往往将年终奖拖到4月份才发放,4月份人才流动较多也就顺理成章。

不过,基金内部人士表示,基金经理变更还可能和年终业绩考核有关,一些业绩不好的基金经理“被迫离职”。

《证券时报》

S 中国民生银行 南京分行

投资新亮点—— 定向增发指数化产品

定向增发即向特定投资者发行,是指上市公司向符合条件的少数特定投资者非公开发行股份的行为,目前规定要求发行对象不得超过10人,发行价不得低于公告前20个交易日市价的90%,发行股份12个月内(大股东认购的为36个月)不得转让。

非公开发行,是公司上市之后展开再融资活动的一种方式,由于发行价格和收益率都依赖于公司股价走势,它与2级市场紧密相连;由于它的折价率和锁定期,又有一级市场的投资特色。我们认为,非公开发行市场可以当作介于1、2级市场之间的1.5级市场。当前中国仍然处在工业化加速和产业重组加速的阶段,在这个大背景下上市公司非公开发行频率和融资量将长期处于高位。

为此,定向增发股票折扣发行一般比市价低10%~30%,让持有者比市场上大多数投资者拥有了低价优势。这就让这一投资具有了天然的安全边际,在绩优、成长性的同时,进一步降低了其风险。

但每一单定向增发股票,哪怕只是买一个资产包,也要动辄几千万甚至几亿元,对于一般的投资者来说资金过于庞大。而目前市场中多了一个新的投资工具:定向增发指数化产品,此款产品以增强型指数化投资模式投资中国境内已上市公司的非公开发行股份,让一般中小投资者也有参与定向增发的机会。

本月11日下午在民生银行南京分行将有一场此类型产品的说明会,客户可致电83650337了解详细情况。

物流全省版

本栏目诚招江苏各地级市及
马鞍山、芜湖地区广告代理

订版电话:025-68677256

北大荒物流

南京—青岛、天津
025-85665077 85574678
手机 13675182777

长鑫发物流

南京—淄博
专线
东营、滨州、莱芜及周边
025-84023909, 68696751(F)
18913932108 张经理

银驰物流

天天发车
南京—泗洪、宿迁、泗县、泗阳
专线往返
受理 全国各地 整车 零担 业务
电话:85783298,13851416180 廉传银

东唐物流

南—昆山、上海、杭州、广州
京—济南、北京、成都、西安
另 承接全国各地整车零担业务
电话:025-84023970,84023057
手机:13851797294,18851195577

董卫物流

低价
南京 快运
重货 350 元 / 吨,泡货 100 元 / 立方,36 小时到达
025-85302456, 服务热线 1391975760 简

元国货运

南京—义乌、永康、丽水、金华
武义、东阳、兰溪、磐安、龙泉、浦江
云和、庆云、缙云、遂昌、建德、松阳
电话:85575435 85573451 13705179785

盟胜物流

南—全国零担
每日发车
025-85576296 13770797220 杨

广源货运

零担整车
南京—回程车 全国各地
电话:025-87730585,13951865228
网址:www.njgy56.com

蒙畅物流

上海专线
电话:025-85657715 传真:85572878
手机:13814532854、张经理

南京万普物流

南京、芜湖、徐州、兰州、拉萨
整车到达新疆、甘肃、西藏各站点
总公司:025-85073797,芜湖:0553-5860728
南京西:025-85522806,徐州:0516-82396888

宁青物流

青岛 专线
025-85692481 0532-87085080
物流软件设计 13705189701

覆盖 广告热线:025-84519772

本栏目诚招
江苏省各地级市广告代理

信息涵盖:各类公告、启事、招聘、招商、房产、贷款、转让、销售、遗失、寻人等

●友情提示:请客户仔细查验对方真实情况,本栏目广告仅供参考,不作为承担法律责任的依据!

南通中兴拍卖行有限公司告示

本公司已于2011年5月4日在现代快报(南通版)、江海晚报上发布了拍卖公告,内容如下:

南通中兴拍卖行有限公司拍卖公告

定于2011年5月12日10时,在本公司拍卖厅(南通市工农路29号天虹大厦六楼)举行拍卖会。拍卖标的:通州市城镇建设综合开发公司等2户债权资产包及债权项下相关权益项目(含法院裁定分配受偿实物)。截止2010年12月20日,该资产包项目债权余额约为人民币3265.68万元,具体债权明细如下表:

序号	资产名称	币种	金额(万元)	担保情况
1	通州市城镇建设综合开发公司	人民币	2501.56	房产抵押,通州市金龙房地产有限公司连带责任担保
2	通州市金龙钢塑门窗公司	人民币	764.12	房产抵押

两债务人部分债权已通过法院裁定分配受偿实物,受偿资产主要为通州市城镇建设综合开发公司名下位于通州金沙镇交通路86号的通州市第一集贸市场及南山路与青年巷交叉口的南山综合办公楼,总面积为13741.99平方米(其中:通州市第一集贸市场面积为13066.79平方米,南山综合办公楼面积为675.20平方米)。详情以委托方提供的书面资料为准。展示时间、地点:公告之日起至5月9日,委托方及本公司(预约)。竞买登记:意向竞买者持有效证件凭缴纳参拍保证金300万元凭证(开户行:南通市建设银行城南支行)办理登记。特别提示:1.国家公务员、金融监管机构工作人员、法官、律师